
MR OBS De Boogerd, Maurik

betreft: Notulen
datum: 08-04-2024
plaats: De Boogerd
aanwezig: Joeri, Marco, Netty, Marieta, Linda
bijlagen: Werkverdelingsplan

De agenda is als volgt:

1. Welkom en vaststellen agenda.
We voegen wat punten toe aan de agenda; doorstroomtoets groep 8 en

2. Goedkeuren notulen van 12-02-2024

3. Te bespreken:
- Doorstroomtoets groep 8;
We bekijken de resultaten van de doorstroomtoets. De resultaten zetten de stijgende lijn
van de afgelopen jaren door op de referentieniveaus 1F en 1S/2F. School is trots op
deze groei en oudergeleding is blij met deze ontwikkelingen.
- Formatie schooljaar ‘24/’25
We bekijken de leerlingaantallen voor komend schooljaar. Op basis hiervan is met het
team bekeken wat de voorkeur qua groepsindeling gaat hebben. Deze groepsindeling
wordt samen met MR bekeken. Vooral de grootte van de kleutergroep wordt goed in de
gaten gehouden. MR wil hier ook graag van op de hoogte gehouden worden.
Daarnaast hebben alle leerkrachten in een wensgesprek mogen aangeven op welke plek
zij komend schooljaar graag zouden staan. Dit is meegenomen in het plaatje voor de
formatie van komend schooljaar. Oudergeleding heeft hier wat vragen over, die Marieta
beantwoordt.
- Werkverdelingsplan (PMR instemmingsrecht)
Het werkverdelingsplan is in het voren gestuurd om door te kijken. In het
werkverdelingsplan worden globaal de afspraken van de Boogerd omschreven.
Personeelsgeleding stemt hiermee in.
- OC&W (Presentatie De Boogerd)
Afgelopen woensdag zijn verschillende collega’s bij een conferentie van OC&W dichtbij.
Hier mochten zij het verhaal van De Boogerd vertellen. Wie zijn wij als school, waar
komen we vandaan en waar staan we nu?
- Schoolplan
Dit agendapunt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.
- MR workshop
Joeri en Marco zijn aanwezig geweest bij een workshop. Er werd vooral veel verteld, ook
op juridisch gebied. Wel hier een vraag → Hebben wij MR Statuten?

4. Ingekomen en verzonden stukken
-

5. Rondvraag
- chessity → Joeri is deze site tegengekomen. Hierbij is het mogelijk een gratis

schaakintroductie aan te vragen voor school.
6. Sluiting

Volgende vergadering is op maandag 3 juni
Actiepunten huidige of komend vergaderingen:
- Op zoek naar MR statuten


